

“隐身”40余天 金正恩露面

持手杖视察新落成的卫星科学家住宅小区

朝鲜官方媒体朝中社14日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了新落成的卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所。报道没有提及具体视察日期。这是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道。

高官陪同视察

在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊登的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手按深色手杖。

朝中社报道,金正恩在卫星科学家住宅小区示意图前听取解说,随后视察。这一住宅小区内设幼儿园、中小学和综合诊所等诸多设施。报道说,金正恩对住宅小区的精心设计和色彩搭配感到满意。

金正恩说,住宅不仅看上去温馨,还装饰有高品质家具,如果配上电视、被子和其他日常用品,科学家们将可以直接入住,不用携带其他物品。

金正恩随后视察国家科学院自然能源研究所。金正恩对军人和建设者高水平如期完工表示感谢。金正恩说,住宅小区建设工程不是为了显示建设水平,而是要为科学家提供便利和专心科研的环境。

朝中社援引金正恩的话报道:“我们的科学家是奉献一生建设富强祖国的爱国者……有必要对他们予以优待并关怀他们。”

金正恩提议,建设更多类似卫星科学家住宅小区的住宅,打造先进科学城。

金正恩还和即将入住的科研人员合影。朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等陪同金正恩视察。

未提健康状况

朝鲜媒体没有提及金正恩具体的视察时

间,也没有提及外界关注的金正恩健康状况。在先前的朝鲜媒体报道中,金正恩的视察活动通常次日播发。

自9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有在公开场合露面。朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

40多天来,金正恩缺席了9月25日朝鲜第13届最高人民会议第二次会议、10月7日纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年的中央报告大会和10月10日朝鲜劳动党建党69周年纪念日等活动。

10月10日,金正恩并未像过去两年那样,于凌晨携朝鲜高级官员前往锦绣山太阳宫拜谒已故领导人金日成和金正日,即金正恩的祖父和父亲。当天朝中社报道,写有金正恩名字的花篮被敬献于已故领导人金日成和金正日的雕像前。

虽然朝鲜媒体在过去约40天没有金正恩在公开场合露面的报道,但在日常报道中依然频繁出现这位朝鲜最高领导人,包括外国政要就朝鲜多个重大活动向金正恩致贺电、金正恩向金日成社会主义青年同盟基层干部大会发去信函等。

另外,9月25日第13届最高人民会议第二次会议作出多个人事调整,包括人民军总政治局长黄炳誓当选为国防委员会副委员长,取代崔龙海成为这一朝鲜最具实权机构的“二把手”。朝中社报道,这些人事调整均出自金正恩的提议。

综合新华社



朝鲜《劳动新闻》刊登的金正恩视察的照片

威驰CTCC上海站包揽三项大奖

10月12日,2014赛季CTCC(中国房车锦标赛)上海站上演速度大战,赛场新秀全新VIOS威驰夺得中国量产冠军、季军及最快单圈三项大奖。全新VIOS威驰作为新秀首次参赛,一举包揽三项大奖,其实力不容小觑。

CTCC上海站决赛首轮中,尽管刚发车就发生多辆赛车碰撞事故,全新VIOS威驰依然沉着应战,现场上演精彩刺激的飞车大战。“威驰

赛车的强劲动力和灵敏操控简直超乎我的想象,在最后一个弯道,威驰敏锐出弯使我最终超越对手。”夺冠车手郑安迪激动地表示。除物性赛车基因外,全新VIOS威驰年轻化的品牌内涵更与CTCC不谋而合。

作为“年轻化”战略的标志车型,全新VIOS威驰完美演绎了“向前 梦想将至”的品牌精神。目前,销量突破12万辆,稳居小型车市场主流地位。

2015款奔腾 X80 全国驾控会登陆宁波

9月26日,2015款奔腾X80全国驾控会活动暨区域上市会登陆宁波,为消费者及媒体带来了一场充满激情的驾驭盛宴。

据了解,2015款奔腾X80在继承了奔腾X80先进平台、外观时尚、安全可靠、配置丰富等特点,最大变化是全新增加1.8T动力车型,搭载4GC系列高性能增压发动机,并在原有车型基础上增加运动款车型。同时搭载4GC系列高性能增压发动机,兼顾高动力性及经济性,满足

国五排放标准,25万公里故障低,性能稳定,全面提升了驾驶体验。

与全新升级的高功率T动力引擎相配合的,是第二代六速手自一体变速箱,不仅使燃油经济性得到大幅提升,更在专门调校的13种自动模式下轻松实现全路况自由舒适驰骋。再加上“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”,让2015款奔腾X80拥有经典卓越的操控感,实现更多驾驶乐趣。

奥迪举办新A8L宁波上市庆典

10月11日晚,集奥迪前瞻科技、工业美学和至臻品质的豪华D级旗舰座驾——新奥迪A8L驾临温州七号艺术中心,成功演绎了一场盛大的宁波小区新奥迪A8L上市庆典。

此次活动展现了新奥迪A8L的非凡魅力,延续新奥迪A8家族多维度诠释的“尊贵再进化”理论,“尊贵”被再次赋予新的内涵。同时,一汽-大众奥迪借新奥迪A8家族上市尝试了一种新的营销方式。“新奥迪A8L尊享领袖之

夜”以“创新”为主题,与奥迪尊贵用户共同探讨尊贵品位的变革。

据悉,新奥迪A8L搭载了能够自动识别车辆和行人,并可根据路况自适应调节多达9.6亿种光线照射方式,以避免远光灯对来车造成炫目的矩阵式LED大灯,和更高效的电子机械式转向系统,以及新增的4项驾驶辅助系统。此外,新奥迪A8家族调整了外观、内饰颜色搭配,并更新了轮毂的样式。

定义“L”新标准 试驾凯迪拉克ATS-L长轴版豪车

近日,凯迪拉克ATS-L长轴版明星车型来到甬城,通过宁波凯迪、轿辰凯盛和永达通凯三家经销商联合组织的为期一天半的试驾活动,受邀嘉宾们深入地体验了这款风尚运动豪华轿车的非凡魅力。

ATS-L长轴版凭借突破“长”规的设计开发策略,轴距加长85mm,在带来宽敞舒适后排空间、风尚豪华感提升的同时,运动性能毫不妥协,达到了对于车身比例、驾乘空间与运动

性能三者的完美呈现。长轴版搭载“沃德十佳”2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机,提供28T与25T两种高性能动力配置。在底盘配置上,ATS-L长轴版全系标配BREMBO高性能刹车系统与超跑型运动轮胎与轮毂,确保拥有强大的制动力能与优秀的抓地力。同时配备MRC主动电磁感应悬挂,以1000次/秒的响应速度实时侦测路面状况,提供迅速而理想的悬挂支撑力。

【火爆】荣威·MG 超级团购会



【活动地点】 鄞州麦德龙超市广场
【活动车型】 荣威350、550、950、W5、MG3、MG5、MG6、MG GT
【活动特点】 荣威全系抄底价
荣威350→6.6万元起,再享现场补贴
荣威550→特价车优惠2.5万元起
MG全系,享2年0利率
MG3→5.97万元起,再享现场补贴
MG5→电视购物车型独家特供
二、MG GT首次亮相甬城,最美三厢车,接受预定。
三、现场订单砸金蛋,100%中奖,千元礼品等你来拿。
报名时间:
荣威:8824555 MG:88325666

上汽荣威·MG首届麦德龙厂家超级团购会,本周未惊喜开幕,十万内家用轿车,备受甬城百姓关注。那么价格优惠力度比平时多1000? 2000? 5000?

一、厂家现场补贴,尽全力满足您对价格的要求! 团购就是力量,因你“惠”不同。

【活动时间】 10月18日-19日(周六、日)

与未来同行 天下大通

上汽大通1.88万元起

(10月18-19日, 欢迎莅临江北万达广场车展)

- 购短轴傲运通 送5000元油卡+3000元保险
- 购长轴傲运通 送5000元油卡+5000元保险 (截止日期:2014年10月31日)

100%电子控制刹车
100%专业底盘设计
CFP涂装 水性环保漆
A38+EEO+BAC-TWIS 多重主动安全保障

5档自动挡 EOD 自动挡
2000mm轴距 后桥工艺
欧洲高安全标准 碰撞设计标准
全球首款双门侧滑门
FF轻量化前置前驱

宁波金桥汽车销售服务有限公司
地址:宁波市江北区庄桥北环东路155号
销售热线:0574-27721338
服务热线:0574-27729909
官方网站:www.nbjqcc.net